Рекомендательное письмо

Тимофеева Наталья Петровна работала в ООО «Альфа» под моим руководством в должности бухгалтера с 01 августа 2011 г. по 30 сентября 2014 г. 
Тимофеева Н.П. отвечала за ведение бухгалтерского и налогового учета на предприятии, оформляла первичную документацию, организовывала документооборот, контролировала взаиморасчеты с контрагентами, осуществляла работу по минимизации налогов и затрат. По итогам отчетных периодов подготавливала и сдавала бухгалтерскую и налоговую отчетность. 

За время работы в ООО «Альафа» Тимофеева Н.П. проявила себя как надежный и профессиональный работник, отлично справлялась с поставленными перед ней задачами и успешно решала возникающие проблемы.
Наталья Петровна показала себя неконфликтным человеком, легко находящим общий язык с коллективом. У нее ярко выражено стремление к повышению уровня своих профессиональных знаний, склонна к постоянному самообучению и развитию. Отличается высоким уровнем ответственности, исполнительности и внимательности.

Профессиональные навыки и личные качества Тимофеевой Н. П. позволяют рекомендовать ее для работы на аналогичной должности либо должности главного бухгалтера в другой компании.
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